

## **Інноваційно-інвестиційна діяльність агропромислових підприємств**

*В.І. Федорак, к.е.н., доцент, завідувач кафедри фундаментальної,  
природничої та загальноекономічної підготовки,  
Інститут управління природними ресурсами,  
Університет економіки та права «КРОК»  
fedorak55@mail.ru*

**Методологія дослідження.** За допомогою системного підходу досліджено інвестиційну діяльність агропромислових підприємств, що розвиваються на інноваційній основі, встановлено тенденції впровадження інновацій в агропромислове виробництво. Економіко-статистичними методами оцінено стан розвитку інноваційних процесів підприємств і шляхи модернізації аграрного виробництва.

**Результати.** Проаналізовано розвиток агропромислових підприємств з виробництва аграрної продукції та агропереробки. Оцінено стан агротехнологій та встановлено шляхи подальшого їх розвитку на основі впровадження сучасних наукових досягнень і модернізації агропромислових виробництв. Встановлено основні ризики підприємств від упровадження інновацій. Запропоновано шкалу витрат з урахуванням маркетингової складової. Визначено пріоритетні напрями технічного оновлення агропромислових підприємств.

**Новизна.** Обґрунтовано соціально-економічну необхідність упровадження інноваційних рішень у господарську діяльність агропромислових підприємств. Проведено аналіз технологічного розвитку підприємств під впливом науково-технічного прогресу. Здійснено аналіз ефективності інвестицій в інноваційну діяльність з урахуванням комерційних ризиків. На основі аналізу встановлено основні чинники інвестиційного забезпечення інноваційного розвитку підприємства.

**Практична значущість.** На підставі застосованої методології дослідження інвестиційної діяльності агропромислових підприємств на інноваційній основі встановлено загальні тенденції інноваційно-інвестиційного розвитку. Розроблено також практичні рекомендації щодо формування інноваційної політики та стратегії управління підприємством із застосуванням інноваційного менеджменту, що є науково-методологічною базою для формування стратегічних планів інноваційного розвитку агропромислових підприємств.